

路加福音

第18章

为伸冤昼夜呼吁，求赦免存心降卑

祷 读

18:17 我实在告诉你们，凡不像小孩子一样接受神国的，绝不能进去。

18:29 耶稣说，我实在告诉你们，人为神的国，撇下房屋、或是妻子、弟兄、父母、儿女，

18:30 没有不在今世得许多倍，且要在来世得永远生命的。

主要内容

教导恒切祷告——不义的审判因寡妇的烦扰而为她伸冤

教导进神的国

 降卑自己 ——法利赛人和税吏祷告对比

 像小孩子

 撇下一切跟从人救主 ——财主难以承受神的国

第三次揭示祂的死与复活

医好耶利哥的瞎子

今天邪恶的世代能打岔我们，使我们无法享受基督。这世代设法麻醉我们，叫我们昏醉，使我们对所发生的事没有知觉。整个世界已经被麻醉，世人已经昏醉了，对于他们被带离对三一神的享受，没有知觉，没有感觉。

我们需要领悟，我们这些神的百姓，在这被麻醉且麻醉人的世代中，就像寡妇一样。就某种意义说，主，我们的丈夫，已经不在。不仅如此，我们有一个一直在逼迫我们的对头。

历世历代以来，千千万万诚实、忠信跟从人救主的人都遭受过不义的逼迫，甚至今天我们仍遭受不义的错待。我们的神似乎不公平，因为祂不来审判并表白。

当我们的丈夫表面上不在，留我们在地上如同寡妇的时候，我们的神暂时好像是不义的审判官。虽然祂看似不义，但我们仍要向祂求诉，恒切祷告，一再的烦扰祂。

这个比喻的意义很深奥，我们都需要认识这里所启示的神。我们也需要看见，这里所描述的那种祷告，帮助我们享受禧年。

我们不该自认为是了不起的人，却该降卑自己，认为自己算不得什么。

法利赛人在他的祷告中既控告别人，又向神自夸。

税吏晓得自己犯罪，何等得罪神，因此向神求平息，藉着遮罪的祭物得神宽恕，使神怜悯并恩待他。

悔改并承认自己的罪就是降卑自己。所有得救的人都是降卑并被征服的人。

小孩子没有被老旧的观念充满并占有，很容易接受新思想。因此人必须像小孩子一样，以不受霸占的心，将神的国当作新事物来接受。

但实际上，我们可能仍然是瞎眼的，没有看见需要看见的事。因此我们需要主的医治。我们在主面前需要深信，我们算不得什么，什么也不知道，需要祂使我们能看见。